

Н А Ш А

ИНФОРМАЦИЯ

Начался юбилейный сезон

Позавчера, 1 октября, наш областной драматический театр им. А. Н. Островского открыл свой юбилейный, 175-й театральный сезон.

Торжественно, нарядно в зале, здесь присутствуют в основном педагоги, которые до начала спектакля отмечали свой профессиональный праздник — День учителя. Распахнут занавес, на сцене — труппа театра, многие в ярких костюмах предстоящего спектакля. От имени горкома партии, горисполкома, работников культуры и искусства области коллектив театра, трудящихся поздравили секретарь горкома КПСС Е. С. Ханина, заместитель начальника областного управления культуры Е. А. Ермаков. Они пожелали коллективу театра успешной творческой работы в деле коммунистического воспитания трудящихся, достойной встречи 60-летия СССР.

Директор театра И. Ф. Ануреев и главный режиссер В. А. Симакни напомнили собравшимся страницы славной истории одного из старейших театральных коллективов России, рассказали об успехах минувшего года, поделились планами на предстоящий сезон.

Затем состоялся спектакль по пьесе А. Н. Островского «Бедность не порок». Зрители очень тепло приняли это веселое, яркое, насыщенное народной музыкой, песнями, частушками, припевками плясками театральное представление, в котором заняты почти весь творческий коллектив. Успехов вам, работники театра, в своем 175-м сезоне!

Е. НИКОЛАЕВ.

3 Октября 1982

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

г. Нюстрема